

PREDLOG PLATFORME

**ZA UČEŠĆE POTPREDSJEDNIKA VLADE ZA EKONOMSKU
POLITIKU G. NIKA GJELOSHAJA NA XX JUBILARNOM BEČKOM
EKONOMSKOM FORUMU „BEČKI DIJALOG O BUDUĆNOSTI“, U
BEČU, 13. NOVEMBRA 2023. GODINE**

I. Opšte informacije

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku g. Nik Gjeloshaj učestvovaće na XX jubilarnom Bečkom ekonomskom forumu „Bečki dijalog o budućnosti“, koji se održava 13. novembra 2023. godine u Beču, Austrija, na poziv predsjednika Bečkog ekonomskog foruma (Vienna Economic Forum -VEF) amb. Viktora Jakoviča i generalne sekretarke amb. dr Elene Kirčeve.

Bečki ekonomski forum je regionalna inicijativa i platforma za dijalog koja okuplja zemlje Jugoistočne Evrope i Centralne Azije kako bi promovisala ekonomski razvoj, regionalnu saradnju i integracije. Kroz različite događaje, inicijative i projekte, forum podržava privredni rast, investicije i trgovinu u zemljama učesnicama. Forum stvara platformu za dijalog i saradnju između zemalja učesnica, što je od suštinskog značaja za rješavanje zajedničkih izazova, kao i za promovisanje mira, stabilnosti i dobrosusjedskih odnosa.

II. Značaj posjete

Jubilarni XX Bečki ekonomski forum će biti fokusiran na temu „Nastavak izgradnje ekonomskih mostova u teškim vremenima“, a potpredsjednik Vlade g. Nik Gjeloshaj je pozvan da učestvuje na sesiji posvećenoj temi „Pitajte donosiocice odluka – Izgradnja ekonomske saradnje u teškim vremenima“.

Navedenoj sesiji će takođe prisustvovati i predsjednici vlada Albanije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Kosova i Sjeverne Makedonije, te potpredsjednik Vlade i ministar ekonomskog razvoja i digitalizacije Moldavije, kao i evropski komesar za ekonomiju Paolo Ćentiloni.

Takođe je planirano i održavanje bilateralnih sastanaka na marginama Bečkog ekonomskog foruma.

III. Sastav delegacije i troškovi

Delegaciju Vlade Crne Gore na XX jubilarnom Bečkom ekonomskom forumu „Bečki dijalog o budućnosti“, u Beču, 13. novembra 2023. godine, će činiti:

- Nik Gjeloshaj, potpredsjednik Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku,
- Albert Bikaj, savjetnik potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku,
- Tamara Volkov, samostalni savjetnik I – prevodilac za engleski jezik,
- Nenad Kalezić, samostalni referent- video snimatelj.

Troškovi učešća delegacije Crne Gore na XX jubilarnom Bečkom ekonomskom forumu „Bečki dijalog o budućnosti“, padaju na teret Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore.